
















 

 

      

 

 

    Датум: 19.03.2025 
 

ДО: ЗЕЛС Скопје, 

(барател на информацијата) 

 

 
ПРЕДМЕТ: Доставување на одговор по барање информација согласно 

Законот за слободен пристап до информации од јавен 

карактер до имателот на информации Општина Демир 

Хисар 

 

ВРСКА: 18-324/1 од 19.03.2025 година наш број  

                         
 
 
 

Почитувани, 

 
Согласно Законот за слободен пристап до информации од јавен 

карактер (Сл. Весник на  РСМ бр. 101/2019) во прилог Ви се доставува 

Решение по бараната информација. 

 

 
Во прилог Ви се доставува и: 

 

 -Информација  

 
 
 

Со почит, 
 

Игор Дамјаноски,  

Службено лице за посредување со информации од јавен карактер  

на Општина Демир Хисар 

 

---------------------------------------- 
 

  



 

 

Врз основа на член 20, став 1 од Законот за слободен пристап до 

информации од јавен карактер („Службен весник на Република Северна 

Македонија“ бр. 101/2019), постапувајќи по барањето информација од јавен 

карактер од барателот ЗЕЛС, имателот на информацијата Општина Демир 

Хисар го донесе следното: 

Р Е Ш Е Н И Е 
 

Барањето од ЗЕЛС, по  предметот барање за пристап до информации од 

јавен карактер во врска со легализација на објекти за домување на Роми во 

Општина Демир Хисар,се уважува. 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ 
 

Врз основа на барањето информација од јавен карактер доставено од ЗЕЛС, 

по предметот барање за пристап до информации од јавен карактер, имателот на 

информацијата Општина Демир Хисар, ја доставува информацијата во врска со 

легализација на објекти за домување на Роми во Општина Демир Хисар. 

Имено барателот доставил барање за информација од јавен карактер на 

19.03.2025 година, заведено во архивата на Општина Демир Хисар на 19.03.2025 

година под архивски број 18-324/1, која е во согласност со член 10 од Законот за 

слободен пристап до информации од јавен карактер („Службен весник на 

Република Северна Македонија“ бр. 101/2019) и затоа е одлучено како во 

диспозитивот на ова решение. 

Во прилог: 
 

 -Информација, 
 

ПРАВНА ПОУКА: Против ова Решение може да се поднесе жалба до 
Агенцијата за заштита на правото на слободен пристап до информации од 
јавен карактер во рок од 15 дена од приемот на Решението. 

 

Решено во Општина Демир Хисар на 19.03.2025 година, под бр. 18-324/2. 

 

По овластување на Градоначалникот 
на Општина Демир Хисар 

Службено лице за посредување со    
информации од јавен карактер 

   Игор Дамјаноски, раководител на одделение 
за управување со човечки ресури 

 
 
 

 



 

 

-ИНФОРМАЦИЈА- 
  

Почитувани, 

Во врска со проследувањето на барање за слободен пристап до 

информации од јавен карактер од Влада, бр.55-2071/2 од 07.03.2025 година 

доставено и заведено во архивата на ЗЕЛС на 18.03.2025 година под број 03-

213 а доставено и заведено во архивата на Општина Демир Хисар на 

19.03.2025 година под број 18-324/1, ви доставуваме информациите кои ги 

барате и тоа под следниве редни броеви од барањето: 

48. Колку ромски населби во Општина Демир Хисар се неурбанизирани, 

односно нема ДУП? Кои се плановите на општината во насока на урбанизирање 

на ромските населби? 

-Во Општина Демир Хисар согласно пописот од 2021 година, како Роми 

се изјасниле 16 лица. Во општината нема ромски населби. 

49. Број на легализирани објекти каде живеат Роми во 2024 година? 

-Во 2024 година нема легализирани објекти каде што живеат Роми, 

немало такво барање, општината не бара некој да ја искаже својата национална 

припадност при легализирањето на објектите, ниту пак некој барател 

инстистирал да се наведе неговата националната припадност. 

50. Број на нелегализирани објекти каде живеат Роми, односно 

постапката за легализирање е во тек (податок за 2024 година). 

-Нема таков податок затоа што општината не бара некој да ја искаже 

својата национална припадност при легализирањето на објектите, ниту пак 

некој барател инстистирал да се наведе неговата националната припадност. 

52. На кој начин се обезбедува правна и финансиска поддршка за 

легализирање на бесправно изградени објекти за домување на лица од ромската 

заедница кои се во социјален ризик? 

-Поддршка за легализирање се обезбедува за сите лица кои се приматели 

на социјална парична помош, со доставување на потребната документација, при 

што се ослободуваат од надоместокот за легализација и бесплатно им се 

обезбедува потребната правна помош при процедурата.  

54. Број на доделени социјални станови на Роми кои аплицирале во сите 

шест категории согласно Одлуката? 

-Општина Демир Хисар не доделува социјални станови, туку 

Министерството за транспорт и врски.  

 

 

По овластување на Градоначалникот на Општина Демир Хисар 

Службено лице за посредување со  информации од јавен карактер 

Игор Дамјаноски,  

раководител на одделение за управување со човечки ресурси 

 

-------------------------------------



 

 

 


